Директору ООО УК СТРОЙКОМ

 Моисееву Н.А.

 от собственника квартиры 

 ФИО
 ул. Выборная 99/4 – ххх
 тел. ____________________
Заявление.

 
1. В квитанции на оплату коммунальных услуг за сентябрь 2011 года появилась графа «Опломбировка водосчетчиков» с суммой 200 рублей (2 х 100 руб.). При этом непосредственно опломбировка моих водосчетчиков осуществлялась в июне 2011 года. Представитель ООО УК СТРОЙКОМ производивший данные работы не предупреждал что услуга платная. 

 Считаю, что Вами нарушена ст.10 Закона РФ "О защите прав потребителей" (закон о правах потребителя) от 07.02.1992 N 2300-1. В части мне не была предоставлена информация о цене услуги «опломбировка водосчетсчиков». 

 В связи с этим считаю необоснованным с Вашей стороны выставление счета за данную услугу. Оплачивать графу «Опломбировка водосчетчиков» квитанции на оплату коммунальных за сентябрь 2011 г. отказываюсь. Прошу пересчитать коммунальные услуги за сентябрь 2011 г.

2. Прошу предоставить мне в пятидневный срок, согласно договору №4233 от 30.05.2010 п.п. 3.3.13,  4.1.11, финансовый отчет ООО УК «СТРОЙКОМ» о выполнении текущего договора №4233 от 30.05.2010 за 2010 год, который мне в первом квартале 2011 года Вами предоставлен не был.

3. Прошу Вас, нас основании договора №4233 от 30.05.2010 п.3.3.3.г , предоставить мне ВСЮ информацию о ненадлежащем выполнении или неисполнении подрядчиками договорных обязательств за 2010-2011 годы, со ссылками на соответствующие составленные Управляющей компанией акты. Также прошу Вас предоставить мне ксерокопии данных актов.

4. Прошу Вас, нас основании договора №4233 от 30.05.2010 п. 3.3.6, ознакомить меня  с условиями совершенных Управляющей организацией ВСЕХ действий и сделок, в целях исполнения настоящего договора и предоставить ксерокопии соответствующих договоров на 2011 год.
 06.10.2011 /_____________/_______________________
